
ПРОТОКОЛ №10 

засідання наукового гуртка 

кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права  

від 29.05.2024 року 

Присутні: всі члени гуртка. 

 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про обговорення теми наукового гуртка «Регуляторне право та 

конституційні питання незалежних регуляторів» та затвердження результатів 
діяльності гуртка за травень 2024-го року.  

2. Про обговорення пропозицій щодо діяльності наукового гуртка на 

червень 2024-го року. 

3. Різне. 
 

1. СЛУХАЛИ: Про обговорення теми наукового гуртка «Регуляторне право 

та конституційні питання незалежних регуляторів» та затвердження результатів 
діяльності гуртка за травень 2024-го року.  

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Остіян Євгенія, звернула увагу на 

те, що тема "Регуляторне право та конституційні питання незалежних 

регуляторів" є надзвичайно актуальною для дослідження студентами 
юридичного факультету з кількох причин. По-перше, в умовах стрімкого 

розвитку технологій та економіки виникає потреба в ефективному регулюванні 

нових галузей, що вимагає глибокого розуміння конституційних засад 
діяльності незалежних регуляторів. По-друге, ця тема дозволяє студентам 

критично проаналізувати баланс між необхідністю державного регулювання та 

захистом прав і свобод громадян, що є ключовим аспектом сучасної 

демократичної держави. Нарешті, вивчення цієї теми надає майбутнім юристам 
цінні знання та навички для роботи в галузі адміністративного права та 

державного управління, які є вкрай затребуваними на сучасному ринку праці.  

ВИСТУПИЛИ: Член наукового гуртка, Балко Андрій, виступив із 
доповіддю на тему "Регуляторне право та конституційні питання незалежних 

регуляторів". Він зазначив, що незалежні регуляторні органи відіграють 

ключову роль у забезпеченні ефективного функціонування різних секторів 

економіки та суспільства. Балко підкреслив важливість балансу між автономією 
цих органів та їх підзвітністю демократично обраним інституціям. 

Доповідач також звернув увагу на конституційні аспекти діяльності 

незалежних регуляторів, зокрема на питання їх легітимності та відповідності 

принципу поділу влади. Він наголосив на необхідності чіткого законодавчого 
визначення повноважень та меж діяльності таких органів для забезпечення їх 

ефективності та запобігання можливим зловживанням. 

Андрій Балко завершив свою доповідь, підкресливши важливість 
подальшого вивчення та вдосконалення правової бази для діяльності 

незалежних регуляторів в Україні, особливо в контексті євроінтеграційних 



процесів та глобальних викликів у сфері регулювання нових технологій та 

економічних відносин. 

УХВАЛИЛИ: запропоновано, що: 
1. Необхідно розробити комплексну правову базу для регулювання 

діяльності незалежних регуляторних органів в Україні, яка б відповідала 

європейським стандартам та враховувала національні особливості. 

2. Важливо забезпечити баланс між незалежністю регуляторних органів та 
їх підзвітністю демократично обраним інституціям, зокрема шляхом 

впровадження механізмів парламентського контролю.  

3. Слід розглянути можливість внесення змін до Конституції України для 
чіткого визначення статусу та повноважень незалежних регуляторів у системі 

державної влади. 

4. Необхідно розробити механізми оцінки ефективності діяльності 

незалежних регуляторів та їх впливу на розвиток відповідних галузей економіки.  

5. Варто приділити особливу увагу питанням регулювання нових 

технологій та інноваційних секторів економіки, враховуючи міжнародний 

досвід та глобальні тенденції. 
СЛУХАЛИ: про обговорення пропозицій щодо діяльності наукового 

гуртка на червень 2024-го року. 

ВИСТУПИЛИ: староста наукового гуртка, Хохрун Олександра, зазначила, 

що темою діяльності наукового гуртка на червень 2024-го року є 
«Адміністративно-правові аспекти децентралізації в Україні». 

УХВАЛИЛИ: затвердити тему діяльності наукового гуртка на червень 

2024-го року «Адміністративно-правові аспекти децентралізації в Україні». 
 

 

Керівник гуртка      Тетяна КАРАБІН 

Секретар гуртка      Поліна МАЛЕШ 


